
Bilaga – Undersökningsresultat Säkerhet 

 

Tycker du det ska finnas lagar och regler i ett metaverse? 

 Totalt Män Kvinnor 

Ja, det bör regleras 31 % 30 % 32 % 

Ja, det måste finnas riktlinjer och lagar 29 % 32 % 26% 

Nej, det ska inte regleras 3 % 5 % 1 % 

Vet ej, kan ej svara 38 % 34 % 42 % 

 

Känner du dig trygg att inte utsättas för angrepp/säkerhetshot när du använder din mobil/surfplatta? 

 Totalt Män Kvinnor 

Mycket trygg 9 % 12 % 17 % 

Ganska trygg 61 % 63 % 59 % 

Ganska otrygg 18 % 14 % 21 % 

Mycket otrygg 5 % 4 % 5 % 

Vet ej, kan ej svara 8 % 7 % 8 % 

 

Har du blivit utsatt för något säkerhetshot/attack via din mobil/platta? 

 Totalt Män Kvinnor 

Ja, de har hänt flera gånger 5 % 7 % 3 % 

Ja, en gång 10 % 11 % 10 % 

Nej, har aldrig hänt 62 % 61 % 63 % 

Nej, men jag är väldigt orolig att det 
ska hända 

10 % 9 % 11 % 

Vet ej, kan ej svara 13 % 12 % 13 % 

 

Om du skulle bli utsatt för säkerhetshot/attack, vad är du mest orolig över? 

 Totalt Män Kvinnor 

Att jag förlorar jobbrelaterade data 1 % 1 % 1 % 

Att jag förlorar ekonomiska data 
(pengar, kontonummer, 
kreditkortsnummer) 

60 % 63 % 56 % 

Att familjens eller vänners data förloras 21 % 17 % 25 % 

Någon utger sig att vara jag i sociala 
medier 

7 % 6 % 7 % 

Vet ej, kan ej svara 11 % 11 % 11 % 

 

Vilken är din uppfattning om säkerhetshot i mobilen om tio år? 

 Totalt Män Kvinnor 

Kommer att minska 4 % 5 % 3 % 

Samma som nu 16 % 18% 14 % 

Kommer att öka 63 % 65% 61 % 

Vet ej, kan ej svara 17 % 12 % 21 % 

 

 


